

飞车抢夺,专抢戴金链子的壮汉

这俩男子由川入济,两天内作案七起

专门针对戴着明晃晃大金链子的身材魁梧男子,两名惯犯结伙从四川来到济南疯狂实施飞车抢夺,短短三天连续作案八起,涉案价值高达20余万元。近日,济南警方经过一个多月的缜密侦查,抓获两名抢夺嫌疑人以及相关嫌犯,一举打掉这一飞车抢夺犯罪团伙。

▶天桥警方抓获抢夺嫌疑人。
通讯员 李哲 摄



本报记者 杜洪雷

被抢金链子 每条都价值三四万

5月21日下午,在济齐路附近一旧货市场门口,两名男子骑着摩托车,慢慢地接近一名戴着金链子的身材魁梧男子。后座男子突然伸手从后面抓住黑衣男子的金链子,用力一拉将金链子抢到手里。与此同时,骑车男子突然加速,驾驶摩托车离开现场。被抢的黑衣男子随后向堤口路派出所报警。

正当刑警大队与堤口路派出所民警对案件进行调查时,5月21日下午,北园派出所接到报警,在水屯北路也发生一起飞车抢夺金项链案。仅仅过去十多分钟,在历城区北园路同样发生一起飞车抢夺金项链案。每起案件中被抢走的都是价值三四万元的金链子。

同一天发生的三起抢夺案件,嫌疑人是两名青年男子,作案时驾驶一辆黑色跨骑摩托车,作案后迅速驾车逃离现场。由于二人均戴口罩和头盔,受

害人无法看清其面部特征。天桥公安分局成立专案组,兵分两路进行调查,一路民警调阅案发现场及周边监控录像,追查嫌疑人作案后的逃离路线;另一路民警从嫌疑人作案时驾驶的跨骑式摩托车入手,查找嫌疑人的线索。

就在专案组民警全力侦查时,5月22日,在槐荫区、历城区、天桥区又接连发生四起飞车抢夺金项链案,监控录像显示嫌疑人系“5·21”系列飞车抢夺案嫌疑人。至此,从5月20日(当晚两名嫌疑人实施飞车抢夺作案未遂)至5月22日短短三天的时间内,两名嫌疑人便疯狂作案八起,涉案价值高达20余万元。

警方找到摩托车销售点 最终抓获两名嫌犯

专案组民警通过仔细查阅和分析监控录像,确定嫌疑人驾驶的黑色跨骑摩托车车况较新,应为刚买的新车,便针对摩托车销售渠道进行调查。经过走访调查,专案组民警找到了嫌疑人购买摩托车的经销点,

并由此锁定嫌疑人的身份:胡某(男,31岁,四川遂宁人)、邓某祥(男,29岁,四川遂宁人)。

“胡某曾因盗窃先后被广州警方、成都警方处理,邓某祥曾因盗窃、吸毒被成都警方处理,二人都具有较强的反侦查意识。”在成都警方的大力配合下,专案组民警于6月8日在成都市区将两名嫌疑人抓获。

专案组民警通过进一步调查被抢金项链的下落,发现杨某知(男,44岁,四川成都人)、肖某(女,26岁,四川遂宁人,胡某之妻)、李某(女,26岁,四川遂宁人,邓某祥之妻)具有销赃嫌疑。

据民警介绍,今年5月中旬,两名嫌犯和妻子一起来到济南,购买一辆大马力摩托车作案。5月23日,销赃嫌犯杨某知坐飞机来到济南,花14万元收走了两名嫌犯抢来的金项链。

目前,犯罪嫌疑人胡某和邓某祥因涉嫌抢夺罪已被批准逮捕;犯罪嫌疑人肖某和李某因涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪被依法刑事拘留;犯罪嫌疑人杨某知因涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪被依法取保候审。

偷了医生办公室 还留微信想敲诈失主

一男子段某趁夜溜进省城某医院,针对不设防的办公室、更衣间行窃。更猖狂的是,他在办公室、更衣室内偷财拿物、又吃又喝不说,还在墙上留下微信欲敲诈失主。7月20日上午,记者从科学院路派出所获悉:7月14日下午,段某在经十路某医院行窃后不到30个小时,就被追缉的民警人赃俱获。

本报记者 傅伟

7月13日上午,历下公安科学院路派出所接到群众报警:经十路某医院门诊楼的办公室、更衣室遭窃,丢失IPAD、手机各一部,钱包、身份证等多宗,还有一辆电动车,涉案价值一万余元。

民警经过调查及调取监控发现,一名胖乎乎的平头男有重大作案嫌疑。“平头男是空手来的,走的时候不仅拎着一大袋偷来的物品,还偷走了一辆电动车。”更让人气愤的是,平头男作案时还将所窃办公室、更衣室内的巧克力、火腿肠、饮料等一一翻出,在里面又吃又喝不说,还用笔在墙上留下了一个微信号,并写道“加我微信”。

不过,平头男“掩耳盗铃”式的举动却是搬起石头砸了自己的脚。根据墙上微信以及进一步的走访调查,民警很快在华山西路附近一网吧内发现了这名嫌犯的踪迹:原来,7月13日作案后,嫌犯就拎着东西来到这家网吧上网。嫌犯还遗留在网吧内一包东西,里面装的正是其行窃时所穿的衣物以及部分药品。

“我们由此推断,那部分

药品应该是平头男从其它医院偷来的,他肯定还会回来拿取。”科学院路派出所副所长吕志璞介绍,民警于是在网吧周边进行蹲守。7月14日下午,当平头男再次出现在那家网吧时,被蹲守多时的民警抓获。

民警审查得知:嫌犯段某,今年28岁。半个月前,段某来到济南,因嫌打工太累又身无分文,他就动了在医院门诊楼过夜的念头。他发现部分医院的办公室、更衣间房门从不闭锁,一推就开,就动了行窃的歪念。

除了7月12日深夜在经十路某医院行窃外,段某还于6月28日深夜窜至北园大街某医院三楼,推门进入多间办公室、更衣间,盗窃了手机、阿胶等财物,还将办公室里的药品洗劫一空。更让人气愤的是,一时内急的他还在手术室里解决。

7月12日深夜,段某又窜至经十路某医院故伎重施。段某发现办公室内有不少资料以及身份证、银行卡等物品后,又动了“再敲诈一下对方,弄点儿钱花”的念头,就在墙上留下了自己的微信号。

目前,段某已被科学院路派出所刑事拘留。



一杯月光白茶 伴您清凉度夏



颤,保健养生,可以说是一款品鉴佳品。近年来,紫鹊茶、普洱晒红、月光白茶走俏市场,可以说是云茶新品在推广上的成功案例。夏至已至,天下普洱茶国山东运营中心特推出月光白茶,有简装、礼袋装多种包装可选。欢迎订购品鉴!

零售价:180元/250克

读者价:128元/250克

品鉴购买地址:

济南经十路17513号(学府酒店东50米)

山东大厦负一楼青未了画廊

品鉴购买热线:0531-81758658

15966663718 15550440004

天下普洱茶国有限公司是云南省普洱市的一家国资企业,由齐鲁晚报全面运营山东市场。拥有2500亩有机茶认证古茶园,有欧盟、美国、日本出口认证资质,是云南省驰名商标。现诚招各地市经销商,合作商。

与日常茶饮相比,月光白茶貌似小众,却颇受欢迎。月光白茶制作工艺简单,阴干萎凋而成,不经过杀青、揉捻等工艺,保留了茶叶鲜叶中最接近自然的口感。茶形比一般普洱茶漂亮,宛如月牙,茶叶正面黝黑润泽,背面银毫闪烁,黑白分明,经严格一芽一叶高标准采摘,茶汤柔甜,花香明显,滋味鲜爽,是夏天消暑茶不二之选。此茶对冲泡技术要求不高,无苦涩味,耐泡度高。夏季品饮,清爽宜人,老少品饮皆宜。一杯月光白茶,伴您清凉度夏。

月光白茶茶性微寒,清凉、去火、去痘,调节内分泌,通经络,降脂养

京东金融与山东城商行联盟签署战略合作协议

7月18日,京东金融与山东省城市商业银行合作联盟(以下简称山东城商行联盟)战略合作签约仪式在北京京东总部举行。京东金融科技事业部总经理谢锦生,山东城商行联盟互联网金融部总经理付丙岭分别代表双方签署协议,京东金融CEO陈生强,山东城商行联盟董事长史跃峰等也出席仪式。此次签约标志着京东金融与山东城商行联盟将在金融科技领域展开深入合作,通过大数据、金融云、智能运营等科技能力的输出,助力山东城商行联盟及成员行进行金融创新、加强数据风控能力,提升用户体验。

据悉,此次京东金融将与山东城商行联盟在金融科技领域展开合作,主要包括互联网金融服务平台,投融

资平台、反欺诈、智能营销中心等业务领域的合作。双方将通过资源共享、优势互补,共同为金融机构降低成本、提高效率,增加收入,为服务实体经济、降低金融风险贡献各自的力量。

据了解,京东金融已与多家金融机构进行了落地合作:在场景获客、营销运营以及营销推广方面,京东金融实现将京东“开普勒”系统接入北京银行、民生银行、农业银行的移动APP,为其搭建电商场景,为后续输出消费金融业务打下基础。今年6月,京东金融与中国工商银行签署金融业务合作框架协议,在多个领域展开全面深入的合作;近期,亚洲金融合作联盟宣布与京东金融在反欺诈数据领域进行合作,以改善信贷风险管理能力和业务管理水平。

(张颖)

济南恒隆广场想YAO音乐节 用音乐点燃仲夏

即日起至8月17日,恒隆广场想YAO音乐节潮人聚集Show出真我!“爵士、摇滚、民谣、电音……”每周末不同风格震撼视听;潮趣科技互动发声装置等你体验;更有IPad等音乐大礼嗨翻天!这个夏天,用音乐张扬青春态度,想YAO发声。

“巨型耳机”变身YAO PUB占据整个西翼中庭,跟随音乐节拍进入视听世界,更有每周末LIVE Show

在此激荡一整个夏天的音乐狂潮;东翼中庭的“电音吉他”则成为彰显无限创意的好去处,国外街头大热的互动潮趣音盒惊喜呈现;中街“律动音响”跟随音乐躁动,霓虹音波随意切换配搭音符形态泡泡给你最梦幻的音乐夏天!

